



Представители Пуровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по ЯНАО поздравили воспитанников подшефных детских учреждений с Международным днем защиты детей

Сегодня, в Международный день защиты детей, сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела (с дислокацией в г.Тарко-Сале и с.Красноселькуп) следственного управления Следственного комитета в Ямало-Ненецком автономном округе прибыли в подшефные детские учреждения.

Стало уже доброй традицией, что следователи, в своей повседневной деятельности, ежедневно защищающие права и законные интересы несовершеннолетних, поздравляют воспитанников подшефных учреждений с различными праздниками, устраивают для них веселые праздники, проводят профилактические беседы и дарят подарки. Одним из наиболее насыщенных в плане поздравлений является, отмечаемый 1 июня Международный день защиты детей.

В г. Тарко-Сале руководитель следственного отдела С.И. Базылев и старший следователь Д.А. Ложкин поздравили воспитанников приюта для детей и подростков «Луч надежды». Сотрудники отдела пришли не с пустыми руками, от всего отдела они передали для праздничного стола столь любимые всеми ребятами сладости для совместного чаепития. В ходе общения с ребятами следователи напомнили им о правилах безопасного поведения и пожелали веселого, яркого летнего отдыха.

В с. Красноселькуп воспитанников ГКУ ЯНАО «Социальный приют для детей и подростков в муниципальном образовании Красноселькупский район» также навестили сотрудники отдела. Сердечно поздравив ребят и их воспитателей с праздником, помощник руководителя отдела Ю.В. Багаутдинова передала подшефным подарки – краски, кисти, альбомы и книги. А затем, гости и виновники торжества отправились вместе на бесплатный просмотр мультфильмов в кинотеатре, который в качестве подарка для ребят организовали следователи.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1232100>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
